Cadigo de error E2 - Resolucion de problemas
Resultados de la pantalla digital

Descripcion
= Error de comunicacion entre la unidad exterior y la interfaz de usuario.
= Todas las unidades se detienen.

= Elcddigo de error se muestra en la PCB principal y en la interfaz de usuario.

Causas posibles

= Los cables de comunicacién entre la unidad exterior y la interfaz de usuario no estan bien conectados.

= Los terminales P Q E del cableado de comunicacién no estan bien conectados.

= Elcableado de la caja de control eléctrico se ha aflojado o soltado.

= |nterferencias producidas por cables de alta tensién o por otras fuentes de radiacion electromagnética.

= Elcable de comunicacién es demasiado largo.

= Daios en la PCB principal, en la interfaz de usuario o en la regleta de conexiones de comunicaciones de la caja de
control eléctrico.



Notas:
1.

Procedimiento

E2

Los cables de comunicacion P, Q, E se han

Vuelva a conectar los cables de

comunicacion.

Conecte los cables de comunicacién en
cadena.

Revise los cables y compruebe que estan
bien conectados.

Asegurese de que los cables de sefial no
se enredan con los cables de alta tension.

Elimine la causa de las interferencias o

aflada mds material de blindaje.

Sustituya la regleta de conexiones de
comunicacién de la caja de control
eléctrico.

cortocircuitado, desconectado o estan Si >
mal conectados?.
No
Los terminales P, Q, E de los cables de
comunicacién no estdn conectados en Si >
cadena.
No
Los cables entre la PCB principal de la
unidad exterior y la regleta de Si
conexiones de comunicacidon de la caja de
control eléctrico estan sueltos.
No
Interferencias producidas por cables de Si
alta tension (220 V o mas).
No
Los cables de comunicacién estan cerca
de una fuente de radiacién
electromagnética, como un Si >
transformador o una [dmpara
fluorescente.
No
Dafios en la regleta de conexiones de
comunicacidn de la caja de control St g
eléctrico.
No
La longitud del cable de comunicacion es S
i
—-P

superior a 1200 m.

No

Reduzca la longitud del cable a menos de
1200 mm o refuerce la seiial.

Sustituya la PCB principal o la interfaz de

usuario.

Mida la resistencia entre P, Q y E. La resistencia normal entre P y Q es 120Q, entre P y E es infinita, y entre Q y E es infinita. El cableado de comunicacién
tiene polaridad. Asegurese de que el cable P esta conectado a los terminales P y que el cable Q estéd conectado a los terminales Q.
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